Schema giudizio quinte classi
Il candidato ha frequentato le lezioni in maniera 1e ha partecipato al dialogo educativo (alle attività in classe) con interesse 2 e impegno 3.

Possiede conoscenze 4. Applica le abilità strumentali acquisite  in modo 5; argomenta e sviluppa nessi logici in modo 6; utilizza un linguaggio 7.
· Il Consiglio di classe, considerati tutti gli elementi di valutazione, all’unanimità delibera che l’alunno è ammesso all’Esame di Stato

· Il Consiglio di classe, considerati tutti gli elementi di valutazione e lo sforzo compiuto nel corso dell’anno scolastico (nella seconda parte dell’anno scolastico)  per colmare le lacune, dichiara che l’alunno è in grado di affrontare l’esame e all’unanimità / a maggioranza con i voto contrario delibera di ammetterlo all’Esame di Stato.
· Il Consiglio di classe, considerati tutti gli elementi valutazione, in presenza di numerose e gravi insufficienze, dichiara che l’alunno non  è in grado di affrontare l’esame e all’unanimità / a maggioranza con i voto contrario delibera di non ammetterlo all’Esame di Stato.

1. Regolare

Saltuaria

2. Critico e costruttivo

Costante

Discontinuo

Selettivo

Passivo

3. Costante e responsabile

Abbastanza continuativo

Discontinuo e/o selettivo

Poco efficace e produttivo

Scarso

4. Complete e approfondite
Articolate e ampie nella maggior parte delle discipline

Accettabili ma talvolta ripetitive

Frammentarie e superficiali

Lacunose

5. Sicuro
Articolato

Generalizzato

Parziale

Lacunoso

6. Sicuro e coerente
Articolato

Generalizzato

Parziale 

Improprio

7. Ricco, rigoroso e specifico
Appropriato

Sostanzialmente corretto

Approssimativo

Scorretto

